
Norac UC4+ автоматичен контрол на крилата на
пръскачката

Цена: Запитване

Номер на обявата: 9560

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  пръскачка - ДРУГА
Модел: Пръскачки Norac UC4+ автоматичен контрол на крилата на
пръскачката
модел:
Година:

UC4+ контролерът използва ултразвукови сензори за автоматично поддържане на
височината на крилата над земята или посевите. Пропорционалните хидравлични клапани
дават възможност на UC4+ система да повдига или спуска самостоятелно всяка щанга на
пръскачката. Системата може да се инсталира както на прикачни, така и на самоходни

http://www.nik.bg/bg/products/c_22/p_41.html


пръскачки.
 

 Предимства:

- ??-????????? ?????????? ?? ????????;

- ????? ? ???????? ;

- ???????? ?????????? ????????;

- ?????? ???? ???? ? ???? ?????

 

 

UC4+ система поддържа пръскачката на предварително зададена височина. Регулиращите
разпръскващи дюзи на препоръчителната височина над земята/посеви водят до оптимално
равномерно разпръскване на химикали.
 

UC4 + ултразвуковите сензори постоянно измерват разстоянието до земята или растенията,
на база тази информация контролният блок повдига или спуска крилата на пръскачката.
Тази система може да управлява крилата до скорост 30 км/ч.
 

UC4+ ултразвуковият сигнал е достатъчно "интелигентен", за да различава земята от
растенията. Това позволява да избирате според кое от двете да се движат крилата.Без тази
технология, пръскачката може да бъде контролирана чрез механични промени или
инсталиране на допълнителни устройства на самата пръскачката.  NORAC UC4+ системата
дава възможност за ефективен контрол на пръскачката, без да се налага да се променя
първоначално проектираният й дизайн.
 

UC4+ ултразвуковите сензори са като "очи", тъй като наблюдават промените на терена.
«Сонарните» устройства  не зависят от времето, за да могат да измерят височината на
пръскачката. Удължават работното време. Възможност за работа и при занижена видимост.
 

Системата NORAC UC4+ спомага за прецизното равномерно разпръскване.
Пропорционалните ходравлични клапани дават възможност на UC4+ системата повдига или
спуска всяка щанга самостоятелно.
 

Системата се състои от 3 до 5 ултразвукови датчици, които измерват разстоянието на
крилата до земята или растенията, 3 сензора за наклон, хидравличен контролен блок и
контролер в кабината. Контролерът на пръскането се осъществява така че растенията да
бъдат максимално облени с разтвор. Също така операторът управлява без да е нужно да
внимава при наклонени терени за възможни удари на крилата в земята. Системата може да
се инсталира както на прикачни, така и на самоходни пръскачки.
 



Солидните алуминиеви ултразвукови сензори - UC4+  се монтират върху крилата на
пръскачката.
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